

Παραχώρηση στην Ελλάδα οικοπέδου της ΑΟΖ Κύπρου προτείνει ο Γιώργος Λιλλήκας

Ο υποψήφιος στις προεδρικές εκλογές του Φεβρουαρίου, Γιώργος Λιλλήκας, ενημέρωσε τον Έλληνα πρέσβη, Βασίλη Παπαϊωάννου, για την πρότασή του να παραχωρήσει η Κύπρος στην Ελλάδα ένα από τα οικόπεδα στην κυπριακή ΑΟΖ, «με τους ίδιους όρους που παραχωρούνται αυτά τα οικόπεδα σε άλλες διεθνείς εταιρείες».

«Η Ελλάδα», πρόσθεσε ο κ. Λιλλήκας, «πάντα στήριξε την Κύπρο και εάν μπορούμε, ως Κύπρος, να βοηθήσουμε την Ελλάδα να ανταπεξέλθει σε αυτές τις πολύ δύσκολες συνθήκες, που περνά σήμερα, θα πρέπει να το πράξουμε και να είμαστε και εμείς στο πλευρό της Ελλάδας». Ο

κ. Λιλλήκας, ο οποίος συναντήθηκε την Τετάρτη με τον Έλληνα πρέσβη, ανέφερε ότι συζητήσαν και για την κατάσταση της Ελλαδικής οικονομίας και τις προοπτικές ανάπτυξης της Ελλάδας και ενημέρωσε τον κ. Παπαϊωάννου για τις προγραμματικές του θέσεις στα βασικά ζητήματα της Κύπρου. Ο κ. Λιλλήκας εξέφρασε την ευχή ότι, μετά και την ψήφιση όλων των σχετικών νομοθεσιών από την Βουλή των Ελλήνων, η Ευρωπαϊκή Ένωση θα ανταποκριθεί στις δικές της υποχρεώσεις και έτσι θα μπορέσει το ταχύτερο δυνατόν η ελληνική οικονομία να μπει σε μια προοπτική ανάπτυξης και να επανέλθει η ελπίδα στους Έλληνες πολίτες.

Κατά της πολιτικής της λιτότητας τα κυπριακά συνδικάτα

Υπόμνημα με τις θέσεις τους κατά της πολιτικής της λιτότητας επέδωσαν στον πρόεδρο Χριστόφια εκπρόσωποι οκτώ συνδικαλιστικών οργανώσεων της Κύπρου που ανήκουν στην Πανευρωπαϊκή Συνομοσπονδία Εργατικών Συνδικάτων. Στο υπόμνημα - το οποίο συνοπογράφουν ΣΕΚ, ΠΑΣΥΔΥ, ΔΕΟΚ, ΕΤΥΚ, ΟΕΛΜΕΚ, ΠΟΕΔ, ΟΛΤΕΚ και ο Σύνδεσμος Αστυνομίας Κύπρου - υπογραμμίζεται ότι η ανάγκη και ο στόχος της δημοσιονομικής εξυγίανσης, καθώς και ο τερματισμός της ύφεσης, μπορούν να επιτευχθούν μέσα από την ελάφρυνση των περιορισμών του προϋπολογισμού και την κατάργηση των ανισορροπιών.

Νωρίτερα, μιλώντας σε συνέντευξη Τύπου ο γενικός γραμματέας της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Δημοσίων Υπαλλήλων Γλαύκος Χατζηπέτρου, τόνισε ότι «καμιά τρόικα δεν μπορεί να καταργήσει το κυπριακό σύνταγμα ούτε κατακτήσεις και δικαιώματα των εργαζομένων που εί-

ναι κατοχυρωμένα από νομοθεσίες».

Ο γενικός γραμματέας της Συνομοσπονδίας Εργατών Κύπρου, Νίκος Μωυσεύς, διάβασε απόσπασμα κοινής διακήρυξης, στην οποία υπογραμμίζεται ότι το Συνδικαλιστικό Κίνημα στην Κύπρο αρνείται να υποταχθεί στη λογική της μείωσης μισθών και συντάξεων και υποβάθμισης του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων και αντιστρατεύεται στην ιδιωτικοποίηση των δημοσίων υπηρεσιών κοινής ωφελείας.

Ο γενικός γραμματέας της Δημοκρατικής Εργατικής Ομοσπονδίας Κύπρου, Διομήδης Διομήδους, είπε ότι το Συνδικαλιστικό Κίνημα στέλνει μήνυμα προς την τρόικα και την κυβέρνηση ότι «παρακολουθεί, αγωνίζεται και διεκδικεί».

Ο γενικός γραμματέας της Ομοσπονδίας Ελλήνων Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου, Δημήτρης Ταλιαδώρος, προειδοποίησε ότι τυχόν περικοπές στην Παιδεία θα οδηγήσουν στην απαξίωση της δημόσιας εκπαίδευσης.

Εκδήλωση διαμαρτυρίας κατά της τρόικας έξω από το υπουργείο Οικονομικών

Με ανημπημονιακά συνθήματα 40 περίπου άτομα, που αποκαλούνται «Συμμαχία Ενάντια στο μνημόνιο», συγκεντρώθηκαν έξω από το Υπουργείο Οικονομικών. Οι συγκεντρωθέντες, υπό την διακριτική παρακολούθηση ανδρών της Αστυνομίας, φώναζαν συνθήματα όπως «Ο λαός δεν χρωστά, δεν πληρώνει δεν πουλά», «δεν χρωστάω τίποτα δεν πληρώνω μία» και «Κάτω η χούντα της αγοράς». Στην εκδήλωση υπήρχαν επίσης πανό που ανέγραφαν συνθήματα όπως «Έξω η τρόικα. Τα κέρδη δικά τους, οι ζημιές δικές μας;» και «Φονιάδες των λαών τρoικανοί».

Υπήρχε επίσης ένα μαύρο πανό που έγραφε: «Τα ριάλια ριάλια τζαι

πούντα, οι Καπιταλιστές τα χώσαν στην πούγκα». Σε διακήρυξη που διανεμήθηκε στην εκδήλωση αναφέρεται ότι «η ΕΕ εξυπηρετεί μόνο τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου, ο ρόλος της είναι όλο και πιο ξεκάθαρος τα τελευταία χρόνια μέσα από τα μέτρα λιτότητας που επιβάλλει μέσω της τρόικας σε Ελλάδα, Πορτογαλία και Ιρλανδία». «Στην Κύπρο», αναφέρεται, «η (ΕΕ) προσπαθεί να φορτώσει τα χρέη από την κατάρρευση των τραπεζών, στους ώμους των εργαζομένων. Κάτι που αν γίνει θα υποθηκεύσει την κυπριακή οικονομία και το μέλλον των νέων γενεών στους ντόπιους και ξένους κερδοσκόπους και τοκογλύφους τραπεζίτες».

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ με τους ανεπανάληπτους



Έφη Καρρά και Άκη

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

Κάθε Κυριακή βράδυ **ΒΡΑΔΙΑ ΤΑΒΕΡΝΑΣ**

Ζωντανή μουσική και τα πιο εύγεστα μεζεδάκια με μόνο \$25 το άτομο

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα NNO, σας προσκαλούν σε ομιλία στα ελληνικά, σχετικά με την

«Άνοια»

Ομιλήτρια: Ms Michelle Basik - ALZHEIMERS AUSTRALIA (NSW)

Τρίτη 20 Νοεμβρίου 2012 10.45πμ - 11.45πμ

στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας

Η Κυπριακή Κοινότητα NNO, σας προσκαλεί σε ομιλία στα ελληνικά, σχετικά με «Πώς μπορείτε να αποφεύγετε τους πόνους στη μέση»

Κύριος ομιλητής: Δρ. Μιχάλης Χριστοδούλου AM DO

Οστεοπαθητικός & Χειροπράκτωρ

Τρίτη 27 Νοεμβρίου 2012 10.45πμ - 11.45πμ

στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας

Όλοι ευπρόσδεκτοι - Είσοδος ελεύθερη

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ NNO

Διοργανώνει την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 2012,

μονοήμερη εκδρομή στο Bathurst για να μαζέψουμε κεράσια.

Τιμή \$35 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό.

Αναχώρηση 6.30 πμ από την Κυπριακή Κοινότητα

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την κα. Έλλη Στασή στο 9567 5767 / 0411 354 235, κα. Στέλλα Πιτσιατάρη στο 9674 1157 /

0425 236 012, ή με την Κυπριακή Κοινότητα στο 9557 1256